

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



ESCALLONIA X RED CARPET®



Persistant Vert
L'Escallonia x Red Carpet® est un récente sélection Globe
Planter. On aime son éclatante et estivale floraison roserotte rubis et son caractère posistant, compact et dense.
Indifférent juin à septembre
Sa très bonne résistance aux embrun a septembre
Sa très bonne résistance aux embrun a septembre
adaptable au bord de mer. Plutôt rustique, il n'aime
tout fois pa res vents froids. Il est par a seif ribaie
un talus ou dans une belle parassif ribaie
basse, potée.

Comment utiliser l'Escallonia x Red Carpet®?

On le plante en massif couvre-sol, en haie basse, en rocaille, en talus en potée fleurie pour colorer terrasses et balcons. Or associe l'Escallonia x Red Carpet® à des cistes, des chèvrefeuilles, des cotoneasters, des lavandes, des gauras, des romarins, des sauges. On en plante 1 à 2/m² ou tous les 80cm pour une plantation en ligne.

Quels conseils pour réussir la culture de l'Escallonia x Red Carpet®

Il se plaît au soleil mais peut être exposer mi-ombre. L'Escallonia x Red Carpet® est rustique jusqu'à -8°C en sol drainé. On choisit une terre drainée, fraîche, plutôt acide. On paille au pied pour conserver la fraîcheur l'été et la chaleur l'hiver. On abrite des vents froids.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73